
3

클릭

2

클릭

1

클릭

설정 저장하기
Save(     )▶확인 버튼을 차례대로 클릭하여 변경한 모든 설정값을 저장합니다.

·환경설정을 이용하여 변경한 모든 설정값을 저장합니다.

   환경설정 오른쪽 맨끝의 ①Save 버튼(      )을 클릭 후 ②확인▶③확인 버튼을 차례대로 클릭하여 변경한 모든

   설정값을 저장합니다.

25
.

3

클릭

2

클릭

1

클릭

설정 초기화하기
초기화▶확인 버튼을 차례대로 클릭하여 모든 설정값을 초기화합니다.

·블랙박스의 모든 설정을 초기화 합니다.

   환경설정 위쪽 메뉴 중 여섯번째  ①버튼(      )을 클릭 후 ②초기화▶③확인 버튼을 차례대로 클릭하여 블랙박스의

   모든 설정을 초기화값으로 변경하실 수 있습니다.

24
.

클릭

3

2

클릭

1

클릭

메모리카드(MicroSD) 포맷하기
정보(     ) 메뉴를 선택 후 포맷하기 버튼을 클릭합니다.

·블랙박스 메모리 카드를 포맷하실 수 있습니다.

   환경설정 위쪽 메뉴 중 여섯번째 버튼(      )을 클릭 후 ①포맷하기▶②OK 버튼을 차례대로 클릭 후 이동식 디스크

   포맷창이 표시되면 ③파일시스템▶FAT32, 할당 단위 크기▶32KB, 포맷 옵션▶빠른 포맷을 선택하시고 시작 버튼을

   클릭하여 포맷을 진행합니다.

※※ 메모리카드(MicroSD)를 포맷하는 기능으로 포맷 전 중요한 데이터는 반드시 컴퓨터에 백업(복사)을 진행하세요.

23
.

클릭

버전 정보 확인하기
버전 정보를 통하여 펌웨어/PC 매니저(PC Manager) 버전을 확인하실 수 있습니다.

·블랙박스의 펌웨어/PC 매니저(PC Manager) 버전 정보를 확인하실 수 있습니다.

   환경설정 위쪽 메뉴 중 여섯번째  버튼(      )을 클릭 후 버전 정보를 통하여 블랙박스 펌웨어 버전과

   PC 매니저(PC Manager) 버전을 확인하실 수 있습니다. 

22
.

클릭

메모리 정보 확인하기
메모리 정보를 통하여 메모리 카드의 사용 용량을 확인하실 수 있습니다.

·블랙박스 내 메모리 카드의 정보를 확인하실 수 있습니다.

   환경설정 위쪽 메뉴 중 여섯번째 버튼(      )을 클릭 후 메모리 정보를 통하여 메모리 카드의 전체 용량/사용 가능 용량/

   사용 중인 용량을 이벤트(일반/이벤트/모션)별로 확인하실 수 있습니다.

21
.

클릭
클릭

모션 센서 감도 설정하기
모션 센서 감도 버튼을 좌우로 드래그하여 설정하실 수 있습니다.

·블랙박스의 모션 센서 감도를 설정하실 수 있습니다.

   환경설정 위쪽 메뉴 중 다섯번째  버튼(     )을 클릭 후 모션 센서 감도 버튼을  좌우로 드래그하여 설정하실 수 있습니다.

20
.

클릭

G-센서 감도 설정하기
주행 충격 감도/주차 충격 감도 X/Y/Z 버튼을 좌우로 드래그하여 설정합니다.

·블랙박스의 G-센서 감도를 설정하실 수 있습니다.

   환경설정 위쪽 메뉴 중 다섯번째  버튼(     )을 클릭 후 주행 충격 감도/주차 충격 감도의 X/Y/Z 버튼을

   좌우로 드래그하여 감도를 설정하실 수 있습니다.

19
.

클릭
클릭

주차 녹화 시 LED 켜기/끄기
주차 녹화 시 켜기 ON/OFF 버튼을 선택하여 설정 하실 수 있습니다.

·블랙박스의 주차 녹화 시 LED 작동 상태를 설정하실 수 있습니다.

   환경설정 위쪽 메뉴 중 다섯번째  버튼(      )을 클릭 후 주차 녹화 시 켜기 ON/OFF 버튼을 선택하여 설정하실 수 있습니다.

18
.

클릭

Wi-Fi 설정하기
Wi-Fi를 통해서 이름(AP명)/비밀번호를 설정합니다.

·블랙박스의 Wi-Fi 환경을 설정하실 수 있습니다.

   환경설정 위쪽 메뉴 중 다섯번째 버튼(      )을 클릭 후 입력 변경을 ON으로 설정하신 후 이름(AP명)/비밀번호를

   설정하실 수 있습니다.

17
.

클릭

파일 삭제 순서에 따른 저장공간 할당 설정하기
삭제 순서를 선택 후 저장 공간 할당을 설정합니다.

·블랙박스의 파일 삭제 순서에 따른 저장 공간 할당을 설정 하실 수 있습니다.

   환경설정 위쪽 메뉴 중 네 번째  버튼(      )을 클릭 후 삭제 순서 버튼을 선택하여 삭제 순서를 설정 후

   저장 공간 할당을 설정합니다.

16
.

클릭

주차녹화 설정하기
연속 녹화로 동작 ON|OFF/종료타이머/차량 전압/주차 전압을 수동으로 설정합니다.

·블랙박스의 주차녹화를 설정(연속 녹화 여부/상시전원 설정)하실 수 있습니다.

   환경설정 위쪽 메뉴 중 네 번째  버튼(      )을 클릭 합니다.

   - 연속 녹화로 동작 ON/OFF 버튼을 선택하여 주차 녹화시 연속 녹화 여부를  설정하실 수 있습니다.

   - 종료타이머 메뉴를 선택하여 주차 녹화 종료 시간을 설정하실 수 있습니다.

      - 차량 전압 메뉴를 선택하여 주차 녹화 종료 전압을 설정하실 수 있습니다.

   - 주차 전압 수동 설정 ON/OFF 버튼을 선택 후 주차 녹화 종료 전압을 수동으로 설정하실 수 있습니다.

15
.

클릭클릭

음성 녹음 여부 설정하기
음성 녹음 ON/OFF 버튼을 선택하여 설정 하실 수 있습니다.

·블랙박스의 음성 녹음 여부를 설정하실 수 있습니다.

   환경설정 위쪽 메뉴 중 세 번째 버튼(      )을 클릭 후 음성 녹음 ON/OFF 버튼을 선택하여 설정하실 수 있습니다.

14
.

클릭클릭

음성 안내 설정하기
음성 안내 ON/OFF 버튼을 선택하여 설정 하실 수 있습니다.

·블랙박스의 음성 안내(시스템, 이벤트, 주행/주차 녹화) 알림 여부를 설정하실 수 있습니다.

   환경설정 위쪽 메뉴 중 세 번째  버튼(      )을 클릭 후 시스템 알림/이벤트 알림/주행 녹화 알림/주차 녹화 알림

   ON/OFF 버튼을 선택하여 설정하실 수 있습니다.

13
.

클릭
클릭

녹화 영상 오디오 볼륨 설정하기
볼륨 버튼을 좌우로 드래그하여 설정 하실 수 있습니다.

·블랙박스의 녹화영상의 오디오 볼륨을 설정하실 수 있습니다.

   환경설정 위쪽 메뉴 중 세 번째 버튼(      )을 클릭 후 볼륨 버튼을  좌우로 드래그하여 설정하실 수 있습니다.

12
.

클릭
클릭

외장 GPS 속도 표시 설정하기
외장 GPS 속도 표시 ON/OFF 버튼을 선택하여 설정 하실 수 있습니다.

·블랙박스 녹화영상의 외장 GPS 속도 표시 여부를 설정하실 수 있습니다.

   환경설정 위쪽 메뉴 중 두 번째 버튼(      )을 클릭 후 외장 GPS 속도 표시 ON/OFF 버튼을 선택하여 설정하실 수 있습니다.

※ 외장 GPS 수신기를 이용하여 녹화한 파일만 속도 표시가 됩니다.(외장 GPS 수신기 별매)

11
.

클릭클릭

녹화 영상 날짜 시간 표시 설정하기
날짜 시간 표시 ON/OFF 버튼을 선택하여 설정 하실 수 있습니다.

·블랙박스 녹화 영상의 날짜/시간 표시 여부를 설정하실 수 있습니다.

   환경설정 위쪽 메뉴 중 두 번째 버튼(      )을 클릭 후 날짜 시간 표시 ON/OFF 버튼을 선택하여 설정하실 수 있습니다.

10
.

클릭

클릭

녹화영상 밝기 설정하기
밝기 버튼을 드래그하여 설정 하실 수 있습니다.

·블랙박스의 녹화영상의 밝기를 설정하실 수 있습니다.

   환경설정 위쪽 메뉴 중 두 번째 버튼(      )을 클릭 후 밝기 버튼을 좌우로 드래그하여 설정하실 수 있습니다.

09
.

클릭
클릭

비디오 출력방식 설정하기
비디오 출력방식 메뉴를 선택하여 설정 하실 수 있습니다.

·블랙박스 비디오 출력방식을 설정하실 수 있습니다. 

   환경설정 위쪽 메뉴 중 두 번째 버튼(      )을 클릭 후 비디오 출력방식 메뉴를 선택하여 설정(NTSC/PAL)하실 수 있습니다.

08
.

클릭
클릭

주행/주차 녹화 해상도 설정하기
주행/주차 녹화 메뉴를 선택하여 설정합니다.

·블랙박스의 주행/주차 녹화 해상도를 설정하실 수 있습니다.

   환경설정 위쪽 메뉴 중 두 번째 버튼(       )을 클릭 후 주행/주차 녹화 메뉴를 선택하여 설정하실 수 있습니다.

07
.

클릭

클릭

외장 GPS 시간 동기화 설정
외장 GPS 시간 동기화를 ON으로 설정합니다.

·블랙박스의 날짜/시간을 외장 GPS로 수신되는 정보로 동기화하실 수 있습니다.

   환경설정 위쪽 메뉴 중 첫 번째 버튼(      )을 클릭 후 외장 GPS 시간 동기화를 ON으로 설정하시면 GPS로 수신되는

   정보로 블랙박스의 날짜와 시간을 동기화합니다. 

※ 외장 GPS 수신기가 연결된 상태에서만 시간 동기화가 가능합니다. (외장 GPS 수신기 별매)

06
.

클릭 클릭

날짜 및 시간 설정
날짜/시간을 선택하여 설정합니다.

·블랙박스의 날짜/시간이 현재와 다른 경우 날짜/시간을 설정하실 수 있습니다.

   환경설정 위쪽 메뉴 중 첫 번째 버튼(      )을 클릭 후 입력 변경을 ON으로 설정하신 후 날짜/시간을 선택하여

   녹화 영상의 날짜와 시간을 설정하실 수 있습니다.

05
.

클릭

환경설정 메뉴 실행하기
Settings 버튼(    )을 클릭하면 환경설정 화면이 표시됩니다.

·PC 매니저 중앙 위의 Settings 버튼(     )을 클릭하면 환경설정 화면이 표시됩니다.

·메모리카드 드라이브 선택화면이 표시되면 내컴퓨터에 인식된 메모리카드 이동식 디스크명을 선택합니다.

04
.

더블클릭

PC 매니저 실행하기
COWON Auto Capsule 아이콘을 더블 클릭하여 PC 매니저를 실행합니다.

·바탕화면의 COWON Auto Capsule 아이콘을 더블 클릭하면 PC 매니저가 실행됩니다.

·PC 매니저가 설치되어있지 않는 경우“PC 매니저 설치하기”를 참고하여 설치하시기 바랍니다. 

03
.

컴퓨터 USB 단자에 메모리카드(MicroSD) 연결하기
카드리더기에 메모리카드(MicroSD)를 삽입 후 컴퓨터 USB 단자에 연결합니다.

·기본 제공된 카드리더기 및 고객님이 보유하신 카드리더기에 코원 블랙박스의 메모리카드(MicroSD)를

   삽입한 후 컴퓨터 본체 뒤 편의 USB 단자에 연결합니다.

02
.

제품에서 메모리카드(MicroSD) 제거하기
시가잭 케이블 제거 후 보호 덮개를 열어 메모리카드(MicroSD)를 살짝 눌러 빼주세요.

·먼저 차량의 시가잭 케이블을 제거 후 제품의 보호 덮개를 바깥 방향으로 살짝 밀어 제거하신 뒤 삽입된

   메모리카드(MicroSD)를 살짝 눌러 빼주세요.

01
.

제품 설정 변경하기
Settings 기능을 이용하여 사용자의 편의에 따라 블랙박스의 날짜 및 시간 설정(날짜/시간), 비디오 설정(해상도, 비디오

출력방식, 밝기, 날짜 시간 표시, 외장 GPS 속도 표시), 오디오 설정(볼륨, 음성 안내, 음성 녹음), 녹화 설정(주차녹화,

파일 삭제 설정), 장치설정(Wi-Fi, LED, G-센서 감도, 모션 센서 감도) 및 메모리 정보/버전 정보/전국 코원 A/S센터 연락처

정보와 포맷/설정 초기화를 진행하실 수 있습니다. 

 ※ 메모리카드(MicroSD) 제거 또는 삽입 시 시가잭(또는 상시 전원 케이블)을 분리한 상태에서 진행하시기 바랍니다.

  ※ 메모리카드(MicroSD)를 잘못된 방향으로 무리하게 삽입 시 파손/고장의 원인이 될 수 있으므로 정확한 방향에 맞게

     삽입해주시기 바랍니다.


















